



## RETSPSYKIATRISK INTERESSEGRUPPE

*Dansk Psykiatrisk Selskab*

### Årsmøde og generalforsamling 2019

**28. maj 2019, kl. 13.00**

Psykiatrisk Center Sct. Hans

Retspsykiatrisk afdeling

Kurhussalen

Boserupvej 2, 4000 Roskilde

### **AUTISMESPEKTRUMFORSTYRRELSER I RETSPSYKIATRIEN**

- Hvad ved vi om autisme og kriminalitet?

- Hvordan udredes for autisme?

- |                        |  |
|------------------------|--|
| <b>Kl. 13:00-13:05</b> | <b>Velkommen</b><br><i>Kirsten Nitschke</i>  |
| <b>Kl. 13:05-13:35</b> | <b>Autisme og kriminalitet, litteratur og praktiske erfaringer</b><br><i>Anne Vollmer-Larsen</i>       |
| <b>Kl. 13:35-14:35</b> | <b>Paradigme for udredning af voksne med autisme</b><br><i>Lise Nyholm</i>                             |
| <b>Kl. 14:35-14:55</b> | <b>Pause</b>   |
| <b>Kl. 14:55-16:25</b> | <b>Cases om autisme, hvor patienter har begået personfarlig kriminalitet, og behandlingserfaringer</b> |
| <b>Kl. 14:55-15:05</b> | <b>Skejby, Kirsten Nitschke</b>  |
| <b>Kl. 15:05-15:15</b> | <b>Glostrup, Katrine Sundgård</b>  |
| <b>Kl. 15:15-15:25</b> | <b>Middelfart, Else Knudsen</b>  |
| <b>Kl. 15:25-15:35</b> | <b>Aalborg, Bjarne Christensen</b>   |
| <b>Kl. 15:35-15:45</b> | <b>Slagelse, Inger Margrethe Ottosen</b>   |
| <b>Kl. 15:45-15:55</b> | <b>Glostrup, Hans Henrik Ockelmann</b>   |
| <b>Kl. 15:55-16:25</b> | <b>Debat</b>   |
| <b>Kl. 16:25-16:30</b> | <b>Afrunding årsmøde</b><br><i>Kirsten Nitschke</i>  |

Efter generalforsamling er Psykiatrisk Center Sct. Hans vært ved et let traktament.

Tilmelding til spisning senest 14. maj 2019 via hjemmesiden:

[www.retspsykiatriskinteressegruppe.dk](http://www.retspsykiatriskinteressegruppe.dk)



## RETSPSYKIATRISK INTERESSEGRUPPE

Dansk Psykiatrisk Selskab

### GENERALFORSAMLING 28. maj 2019, kl. 17:00-18:00

Psykiatrisk Center Sct. Hans  
Retspsykiatrisk afdeling  
Kurhussalen  
Boserupvej 2, 4000 Roskilde

Dagsorden:

1. Valg af dirigent, der skal være medlem
2. Formanden aflægger beretning
3. Kassereren forelægger revideret regnskab
4. Indkomne forslag \*)
5. Fastsættelse af kontingent
6. Valg i henhold til lovene \*\*)
7. Eventuelt

\* Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægternes, således at der tilføjes:  
*§ 13. Foreningen tegnes udadtil ved underskrift af formanden og mindst et yderligere bestyrelsesmedlem i forening. Ved optagelse af lån og ved salg/pantsætning af fast ejendom tegnes foreningen af den samlede bestyrelse.*

*§ 14. Det påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de forpligtelser, der påhviler foreningen.*

\*\* Ingen bestyrelsesmedlemmer er på valg.

---

#### FULDMAGT TIL VEDTÆGTSÆNDRINGER

Mailes til bestyrelsen til [retspsyk.interessegruppe@gmail.com](mailto:retspsyk.interessegruppe@gmail.com) senest 25. maj 2019  
eller fuldmagt gives til fremmødende medlem

#### MEDLEMS FULDE NAVN:

*§ 13. Foreningen tegnes udadtil ved underskrift af formanden og mindst et yderligere bestyrelsesmedlem i forening. Ved optagelse af lån og ved salg/pantsætning af fast ejendom tegnes foreningen af den samlede bestyrelse.*

JA:

NEJ:

---

*§ 14. Det påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de forpligtelser, der påhviler foreningen.*

JA:

NEJ: